

包头市政府、北奔重汽与喜玛拉雅在氢能领域深化合作沟通对接

2023年2月9日，包头市青山区政府副区长姜天成、投资促进中心科长马治国，北奔重型汽车集团有限公司党委书记、董事长何清、兵器集团首席科学家周亚伟、创新研究院院长肖峰等一行人来访我司考察。

本次来访是基于喜玛拉雅氢能科技有限公司与北奔重汽一直以来的合作基础，旨在推进双方在氢能领域更加深入的合作。

喜玛拉雅氢能科技有限公司对来访领导表示热烈欢迎，董事长郭桂华，总裁黄杰锋，副总裁葛荣军、申雪利等出席会议交流。



喜玛拉雅氢能科技有限公司总裁黄杰锋、副总裁葛荣军陪同来访领导参观了公司展厅、生产车间与氢能动力叉车，在随后的交流会议上，参会方就氢能应用深化合作具体措施讨论，初步形成以下方案：

喜玛拉雅氢能科技有限公司计划在包头市青山区建设包头首座加氢站；设计开发功率在200+kW以上的氢燃料电池系统应用在北奔重卡上；落地年产能不少于5000台套氢燃料电池系统的全产业生产线，为后续的示范应用合作打好基础，共同建设包头市高端装备制造产业集群及“氢能应用城市”。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/191575.html>